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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 24.07.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin. I din H.C.L. Sector 2 nr. l O li 2022. La 

şedinţă se consideră prezenţi şi consilierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 15 :00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , 

Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Corina Duinea - Director Executiv al Direcţiei de Administraţie Publică , 

conform notei nr.95858/02.07.2025 însoţită de cererea cu nr. 95849/02.07.2025 , a 

doamnei Niţă Elena, Secretar General al Sectorului 2, de efectuare a concediului de 

odihnă, în perioada 14.07.2025- 25.07.2025 prin care deleagă unele atribuţii exercitate 

doamnei Duinea Corina-Iosefina, Director Executiv al Direcţiei de Administraţie Publică 

- Domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Corina Duinea - Director Executiv al 

Direcţiei de Administraţie Publică, face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 27 de 

consilieri locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G 

nr.5712019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia 

Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 3034/ 18.07 .2025 , Dispoziţia de completarea 

nr.3083/23 .07 .2025, precum şi amendamentul au fost aduse la cunoştinţa publică prin 

afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul 

instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul 

administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din data de 26.06.2025 

2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din data de 07.07.2025 

3 Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 luni 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 
hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu Municipiul 
Bucureşti , în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni , lucrări , servicii sau proiecte 
de interes public local în Sectorul 2 privind proiectul „Refacere şi modernizare 
Patinoar artificial Mihai Flamaropol ş1 realizarea de spaţii adiacente necesare 
desfăşurării activităţilor sportive şi de agrement" 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre pentru aprobarea listei sportivilor de performanţă care sunt 
înscrişi în reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ de pe raza sectorului 2 şi care 
urmează să fie premiaţi conform Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 225/2022, 
astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 229/2024 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcţiei Generale de Asistenţă 
Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 la proiectul "Îmbunătăţirea capacităţii de 
inserţie profesională a persoanelor cu dizabilităţi pe piaţa muncii" ce urmează a fi 
depus în cadrul apelului de proiecte din Programul Incluziuhe şi Demnitate Socială 
2021-2027" 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate (C.C.) 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate (S .F .R.) 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind înfiinţarea de către Direcţia Generală pentru 
Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 de pieţe volante şi târguri în Sectorul 
2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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10 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a hotărî 
cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucuresti şi Administraţia 

Cimitirelor şi Crematoriilor Umane Bucureşti - ACCU, în vederea derulării de 
proiecte comune de interes local 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Cosiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului situat în Şos. Iancului nr. 59, bi. 
101 A, parter, sector 2, Bucureşti , identificat cu număr cadastral 227131-Cl-U71 , 
aflat în administrarea Consiliului Local Sector 2 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos Colentina nr. 52-
54, având număr cadastral 212686, aflat în domeniul public al Municipiului 
Bucureşti , din administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti în 
administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind acordarea concediului de odihnă suplimentar anual 
pentru personalul din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Sector 2 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind stabilirea şi sancţionarea 

faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, cu 
modificările şi completările ulterioare 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind înaintarea unei propuneri către Consiliul General al 
Municipiului Bucureşti pentru modificarea ş1 completarea Hotărârii Consiliului 
General al Municipiului Bucureşti nr. 120/2010 privind aprobarea Normelor de 
salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările 
ulterioare 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 40/31.03.2020 privind implementarea proiectului "Butonul roşu­

Salvează vieţi" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş1 a 
devizului general la finalizarea lucrărilor, pentru obiectivul de investiţii 

„Consolidare - reabilitare Grădiniţa nr.133 (fosta Grădiniţa nr.258)" din Str. Dragoş 
Vodă, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ- Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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18 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ŞI a 
devizului general la finalizarea lucrărilor pentru obiectivul de investiţii 

„Consolidare-reabilitare Grădiniţa nr. 133", din Aurel Vlaicu, nr.30-32, sector 2, 
Bucureşti , aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr.91 /2012, cu modificările şi completările 
ulterioare 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea ŞI modernizarea spaţiilor 

exterioare aferente unităţii de învăţământ, inclusiv împrejmuire, la Grădiniţa Alice", 
cu sediul în str. Armenească, nr. 27 , Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Consolidare, reabilitare şi modernizare corp 
Cl - Şcoala Gimnazială Sfântul Silvestru", din str. Oltarului nr. 11 , sector 2, 
Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Consolidarea, reabilitarea şi modernizarea 
corp Cl - extindere P+2E, Şcoala Gimnazială nr. 40", cu adresa în Strada Periş nr. 
27, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „ Amenajarea ŞI modernizarea spaţiilor 

exterioare aferente unităţii de învăţământ, inclusiv împrejmuire, la Şcoala 

Gimnazială nr. 49, cu sediul în Str. Vatra Luminoasă nr. 99, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

23 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea ŞI modernizarea spaţiilor 

exterioare aferente unităţii de învăţământ, inclusiv împrejmuire, la Colegiul Naţional 
Bilingv George Coşbuc'', cu sediul în Str. Olari, nr. 29-31 , Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea ŞI modernizarea spaţiilor 

exterioare aferente unităţii de învăţământ, inclusiv împrejmuire, la Şcoala 

Gimnazială Ferdinand I, cu sediul în bd. Gării Obor nr.16, sector 2 Bucureşti" 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 
dispune cu pnvire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ŞI 

Asociaţia "E Ceva Bine", precum şi pentru aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi Asociaţia "E Ceva Bine" în vederea realizării în comun a 
festivalurilor "Femei pe Mătăsari" şi "Bărbaţi pe Mătăsari" 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului pilot „Un viitor mai clar" 
Iniţiator: DINU ALEXANDRU - consilier local în cadrul Consiliului Local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Matei 
Voievod nr. 43 , Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Ion 
Maiorescu nr. 61 , Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Pop de 
Băsesti nr. 50, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Icoanei 
nr. 88, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
W.A. Mozart nr. 5 lA, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Horei nr. 34, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Scorţan 
Ion nr. 127, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şos. 

Dobroeşti nr. 1 OOE, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Vasile Lascăr nr. l 80A, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Făinari 
nr. ISA, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30.06.2025 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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39 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Programului de finanţare, din bugetul local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , a programelor sportive din cadrul 
Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanţă" şi 

pentru aprobarea Metodologiei privind finanţarea programelor sportive din cadrul 
programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanţă" 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

40 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 8/2019 pentru aprobarea Normelor procedurale interne privind 
achiziţia/închirierea imobilelor la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , 

astfel cum a fost modificată şi completată prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 
nr. 213/2019 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Bună ziua! O parte din colegi sunt prezenţi fizic, o parte sunt conectaţi online, 

astfel încât vom face prezenţa în ordine alfabetică: doamna Badea Anda prezentă, domnul 

Bogdan Dragoş George, domnul Calenţaru Nasi prezent, domnul Croitoru Angel , 

prezent, domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, prezent, domnul Dincă Adrian, domnul Dinu 

Alexandru, prezent, doamna Dogaru Georgeta, prezent, doamna Georgescu Gianina, 

prezentă, domnul Gheorghe Gheorghe, prezent, domnul Ionescu Valentin Marius, 

prezent, doamna Jurubiţă Mădălina, prezent, doamna Lăzăroiu Ioana Gela, domnul 

Lungeanu Dragoş , prezent, domnul Manea Alexandru prezent, domnul Matei Vasile 

Silviu prezent, domnul Năstăsescu Mihai Cristian, prezent, domnul Ohaci Andrei 

Romică, domnul Panaitescu Tudor Andrei , prezent domnul Pantelin Sergiu Mihai 

prezent, doamna Pasciuc Paula, domnul Pellegrini Marius Ovidiu prezent, domnul Radu 

Octavian Andrei , prezent, domnul Săftoiu Claudiu, prezent, domnul Trandaş Dan Andrei , 

prezent, doamna Tudose Elena, prezent şi domnul Vîjîiac Mihai Viorel, prezent. Putem 

continua, prezenţa este de 27 din 27, nu este nimeni absent. Vom constata dacă pe 

parcursul şedinţei sunt consilieri care părăsesc sala sau se deconectează, atunci vom 

restabili cvorumul. Momentan ne limităm la varianta maximă de 27! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc, doamna Duinea. 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: De voturi, iertaţi-mă! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Înainte să 

trecem la procedura de vot pentru ordinea de zi şi ordinea de zi suplimentară pentru că 

suntem 12 în online, o să am rugămintea ca cei din online să voteze doar în momentul în 

care se abţin sau sunt împotrivă pentru a putea ţine eu voturile. 
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Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 24 
.07.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 
Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­
Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 
Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 
data de 24 . 07.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda­

Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 
Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Calenţaru Nasi. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 
Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­
Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 
Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Se supune la vot propunerea ca INTERPELĂRILE să aibă loc la şfârşitul şedinţei 
şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 7, 
ABŢ- O, NU VOTEAZĂ-1 . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta. 
ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 
Elena. 

ABŢINERE : Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Radu Octavian Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ÎMPOTRJV Ă. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: 

Interpretările vor avea loc la final. Dragi colegi din online, pentu o coerenţă cât mai bună 

la procesul verbal vă voi striga nominal pentru exprimarea votului. Vă rog domnii 

preşedinţi de comisii avizele? Comisia de Buget? 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Aviz Favorabil , pentru toate 

proiectele de pe ordinea de zi şi ordinea suplimentară, mulţumesc. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Comisia 

Juridică, Favorabil la toate! Comisia de Urbanism? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: La Comisia de Urbanism toate proiectele 

Favorabile. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Comisia 

de Protecţie socială, Favorabil pentru toate proiectele. 

Comisia Administrare patrimoniu, Favorabil la toate. 

Comisia pentru Ecologie, Favorabil pentru toate proiectele. 

Comisia de Servicii publice, Favorabil. 

Comisia de Transparenţă, Favorabil la toate proiectele de pe ordinea de zi şi la cea 

suplimentară. Trecem la primul punct de pe ordinea de zi aprobarea Procesului-verbal al 

şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 

26.06.2025 . 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Aş avea o rugăminte, vă rog, având în vedere că 12 consilieri suni-A ................ ":'7.':~~~, 
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sistemul nostru de vot nu permite un vot electronic aşa cum l-aţi avut în şedinţele trecute 

şi pentru o consemnare clară a votului în procesul-verbal, aşa cum aţi văzut la votul 

anterior. Dacă faceţi un calcul matematic vă ies mici diferenţe. Sunt două persoane care 

n-au votat. Am rugămintea fie că domnul preşedinte o să citească la rând, fie că o să ne 

exprimăm voturi pentru, împotrivă . Eu şti u cum o să le contabilizăm , abţineri , dar vreau 

ca să reiasă din votul dumneavoastră fix persoanele care au votat împotrivă, care au votat 

pentru, astfel încât matematic, care au abţineri , matematic să ajungem la 27, pentru că 

altfel dumneavoastră şt iţi , orice vot contabilizat într-un fel sau altul înseamnă existenţa 

sau nu a unei hotărâri aprobate de Consiliul Local. Da, rugămintea este dacă sunteţi toţi 

conectaţi, domnul preşedinte vă menţionează să vă exprimaţi votul. Vorbesc de cei 12 din 

online. Ceilalţi prezenţi aici, vor vota prin sistemul de vot electronic. 

Se supune la vot, punctul nr.1, Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 26.06.2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian 

Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­

Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Lăzăroiu Ioana-Gela, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijiiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Se supune la vot, punctul nr.2, Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 07.07.2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - O. 
Vil.AT 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, JurubiJă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de 
şedinf ă pe o perioadă de 3 luni; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

dintre grupurile de consilieri locali, să faceţi propunere! 

Domnul consilier local Ionescu Valentin Marius: Din partea AUR îl propunem pe 

Sergiu Pantelin. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Grupul PNL nu are propunere. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Grupul PSD nu are propunere. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Dacă nu 

mai sunt propuneri , votăm proiectul cu propunerea grupului de consilieri locali AUR, pe 

domnul Pantelin Sergiu. 

Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinfă pe o perioadă de 3 luni, în persoana domnului Pantelin Sergiu- Mihai şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 1, ABŢ-

6, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru N asi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Cland ' 
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Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian 

Andrei - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu 

Municipiul Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau 

proiecte de interes public local în Sectorul 2 privind proiectul „Refacere şi modernizare 

Patinoar artificial Mihai Flamaropol şi realizarea de spaţii adiacente necesare 

desfaşurării activităţilor sportive şi de agrement "; 

Doamna consilier local Tudose Elena:Tuduse pentru, cu menţiunea că ne bucurăm 

că i-am reamintit, domnului primar, că există acest proiect pe care grupul consilierilor 

USR l-a depus, luna trecută. Înţelegem că are un alt iniţiator. Votăm totuşi pentru şi noi 

considerăm că este important. 

Se supune la vot, punctul nr.4, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti cu 

Municipiul Bucureşti, în vederea finanţării şi realizării unor acţiuni, lucrări, servicii sau 

proiecte de interes public local în Sectorul 2 privind proiectul „Refacere şi modernizare 

Patinoar artificial Mihai Flamaropol şi realizarea de spaţii adiacente necesare 

desfaşurării activităţilor sportive şi de agrement " şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu­

Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru aprobarea listei 

sportivilor de performanţă care sunt înscrişi în reţeaua şcolară a unităţilor de 

învăţământ de pe raza sectorului 2 şi care urmează să fie premiaţi conform Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 22512022, astfel cum a fost modificată şi completată prin 

H C.L. Sector 2 nr. 22912024,· 

Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de hotărâre pentru aprobarea listei 

sportivilor de performanţă care sunt înscrişi în reţeaua şcolară a unităţilor de 

învăţământ de pe raza sectorului 2 şi care urmează să fie premiaţi conform Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 22512022, astfel cum a fost modificată şi completată prin 

H.C.L. Sector 2 nr. 22912024 ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea participării 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 la proiectul 

"Îmbunătăţirea capacităţii de inserţie profesională a persoanelor cu dizabilităţi pe piaţa 

muncii " ce urmează afi depus în cadrul apelului de proiecte din Programul Incluziune şi 

Demnitate Socială 2021-2027 "; 

Se supune la vot, punctul nr.6, proiectul de hotărâre hotărâre privind aprobarea 

participării Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 la 

proiectul "Îmbunătăţirea capacităţii de inserţie profesională a persoanelor cu 

dizabilităţi pe piaţa muncii" ce urmează a fi depus în cadrul apelului de proiecte din 

Programul Incluziune şi Demnitate Socială 2021-2027" şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (CC ;) 
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Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (C C) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romi că , 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijiiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (S.F.R.); 

Se supune la vot, punctul nr.8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (S.F.R.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Lăzăroiu loana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind înfiinţarea de către 

Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 de pieţe 

volante şi târguri în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Aici s-a 

înregistrat un amendament şi o să-l rog pe iniţiator, domnul viceprimar Dragoş Bogdan să 

îl prezinte. 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Domnule preşedinte, stimaţi colegi, 

prin acest amendament am urmărit să venim în completarea proiectului de hotărâre, în 

sensul în care în pieţele volante şi târgurile de pe raza sectorului 2, având în vedere faptul 

că trebuie să asigurăm şi punerea în acord cu articolul 6 din Hotărârea de Guvern 

348/2004, am propus ca şi comercianţii să aibă acces în aceste pieţele volante şi târguri, 

respectând însă ordinea de prioritate. Ordinea de prioritate este: întâi producătorii locali, 

producătorii autohtoni şi mai apoi comercianţii care pot fi şi pot comercializa de altfel şi 

mărfuri din import. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Dacă nu 

mai sunt intervenţii? Vă rog, domnul Trandaş! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Da la acest proiect am văzut că este 

omisă necesitatea unui sistem de salubrizare şi eficient şi de control şi de asemenea era 

vorba aici de natura produselor româneşti . Practic, prin acest amendament avem voie 

acum să comercializăm orice tip de produse, nu mai este recomandarea să fie de natură, 

produsul să fie de natură românească sau aici aş fi vrut puţin , pentru că era farmecul 

imediat. Farmecul era, comercializarea produselor româneşti , era specificată natura lor, 

dar nu şi obligaţia. Şi aici mai era încă o chestie, dacă nu e obligat comerciantul să vândă 

marfă românească nu i se poate întâmpla nimic, adică e doar o recomandare. Poate să 

vină oricine să vândă orice tip de produs. 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: După cum am precizat, prioritate 

vor avea producătorii , repet, producătorii autohtoni, deci implicit fiind producător, vom 

avea produse româneşti , dar după cum ştiţi şi având în vedere şi sezonalitate fructelor, 

legumelor, nu putem acoperi pe tot parcursul anului doar din produse autohtone. De 

aceea am vrut să dăm posibilitatea funcţionării acestor pieţe volante pe tot parcursul 

anului prin această modificare pe care am introdus-o prin amendament. Dar repet, 
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prioritari vor fi producătorii autohtoni , după gradul de ocupare pentru producătorii 

autohtoni, dacă nu se ocupă integral. De exemplu, într-o piaţă volantă, atunci intră şi 

comercianţii , dar prioritate vor avea pentru ocuparea acestor pieţe volante producătorii 

autohtoni . 

Se supune la vot, Amendamentul nr.32391 24.07.2025, la punctul nr.9, proiectul 

de hotărâre privind înfiinţarea de către Direcţia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2 de pieţe volante şi târguri în Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă supun la 

vot proiectul cu amendament pieţe volante, aşa cum a precizat, producătorii autohtoni. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Cu ocazia asta aş vrea să-i mulţumim 

şi domnului director Gârbu pentru pentru că a ţinut cont de feedback-ul nostru din 

dezbaterea publică. 

Se supune la vot, punctul nr.9, cu amendament proiectul de hotărâre privind 

înfiinţarea de către Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar 

Sector 2 de pieţe volante şi târguri în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26 NU - O ABT - O NU 
J ' , ' 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, 

Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu­

Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucuresti şi 

Administraţia Cimitirelor şi Crematoriilor Umane Bucureşti - ACCU, în vederea 

derulării de proiecte comune de interes local; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

domnul Trandas! 
' 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Domnule preşedinte, aici voiam doar 

să aduc o menţiune, că Administraţia Cimitirelor oricum are un buget destul de mare şi 

înţeleg că ăsta este un proiect de colaborare pe viitor. Să fie atenţi la alocarea de fonduri 

în acest sens. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

deschideţi votul! 

Doamna consilier local Tudose Elena: Şi eu vreau să iau cuvântul, domnule 

preşedinte! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

doamna Tudose! 

Doamna consilier local Tudose Elena: Tot pe o chestiune de atenţie sau mă rog, 

poate ne-a scăpat nouă, dar aş vrea să rugăm iniţiatorii sau colegii din aparatul de 

specialitate să ne spună şi nouă care este Cimitirul Sfânta Vineri din Sectorul 2? Care 

face obiectul protocolului? 
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Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Din cadrul 

direcţiilor de specialitate, dacă poate răspunde cineva? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Posibilitatea să existe erori de denumire unor a unor astfel de lăcaşuri , nu este 

circumscris pentru anumite, ci pentru oricare ar fi ele. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Doamna director, dacă îmi permiteţi, sunt 

menţionate trei cimitire în acest protocol. Avem Reînvierea, Iancu Nou şi Cimitirul 

Sfânta Vineri . La copy paste mai există şi erori, vă rugăm să îndreptaţi şi să scoateţi de 

acolo Cimitirul Sfânta Vineri, care este un obiectiv pe raza Sectorului 1, nu în Sectorul 2. 

Celelalte două sunt la noi. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Desigur, vom îndrepta orice eroare care a survenit. Nu circumscriem la sectorul 

1, ci pe pentru raza sectorului 2. 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Ok! O să intervin în legătură cu votul pe acest proiect. Se va lua act de această 

menţiune. Nu există un asemenea obiectiv pe raza sectorului 2. Va fi eliminat astfel încât 

proiectul va fi votat cu cele două cimitire. Poate ne precizează doamna director dacă 

există un al 3-lea si a fost o eroare sau doar cele două, astfel încât să clarificăm acum, 
' 

înainte de vot, existenţa a 2 cimitire. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Este o o eroare de scriere Reânvierea şi o să corectăm această sau îndreptăm 

această eroare. După cum cunoaştem doar că denumirea uneia dintre ei, a fost exprimată 

eronat. 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Deci, în loc de Sfânta Vineri o să fie cimitirul Reînvierea care se află aici pe 

Maşina de Pâine, da? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş1 

Mediu: Da! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Mai sunt alte neclarităţi? Bun, atunci cu această menţiune o să o regăsiţi şi în 

preambulul hotărârii. Votul se va exprima pe proiectul de hotărâre cu această menţiune, 

de înlocuirea acestei denumiri. 

Se supune la vot, punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucuresti şi 

Administratia Cimitirelor si Crematoriilor Umane Bucuresti - ACCU, în vederea 
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derulării de proiecte comune de interes local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Cosiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului 

situat în Şos. Jancului nr. 59, bl. 1 Ol A, parter, sector 2, Bucureşti, identificat cu număr 

cadastral 22713 l-Cl-U7 l , aflat în administrarea Consiliului Local Sector 2; 

Se supune la vot, punctul nr.11, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Cosiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului 

situat în Şos. Jancului nr. 59, bl. 1 Ol A, parter, sector 2, Bucureşti, identificat cu număr 

cadastral 22713l-Cl-U71, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 2 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ - 7, NU 

VOTEAZĂ-3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Gheorghe Gheorghe, 

Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş 

Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
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ABŢINERE : Croitoru Angel, Badea Anda Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Georgescu Gianina, Ionescu Valentin­

Marius. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Vîjîiac Mihai-Viorel, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian 

Andrei - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos 

Colentina nr. 52-54, având număr cadastral 2 I 2686, aflat în domeniul public al 

Municipiului Bucureşti, din administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2; 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Domnule preşedinte , aş dori şi 

eu cuvântul! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Imediat! S-a 

înscris domnul Trandaş şi după care dumneavoastră. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Am văzut în proiect că este menţionată 

ş i o parcare, având în vedere că în zona aceea sunt foarte multe străzi cu sens unic, îmi 

doresc foarte mult ca această parcare să fie accesibilă, mai ales că nu sunt evenimente 

acolo, să fie accesibilă pentru toată lumea din zonă, mai ales că ştim foarte bine că sunt 

foarte puţine locuri în care se mai pot face locuri de parcare în acest moment în sector. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Domnul 

Năstăsescu, dumneavoastră v-aţi înscris la cuvânt sau domnul Matei Silviu? 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Eu m-am înscris! Observ că este 

încă un proiect copy-paste. Practic şi în interiorul proiectului se menţionează că se abrogă 

Hotărârea Consiliului Local 58 din 2022 prin care acesta a fost cerut de la PMB. Nu 

înţeleg motivul pentru care este nevoie de o nouă hotărâre în acest sens şi în al 2-lea rând, 

am o nelămurire legat de cum ar putea fi făcut acest transfer din moment ce în extrasul de 

Carte funciară, la ultimul punct este menţionată o urmărire silită imobiliară în valoare de 

18 milioane de lei. Dacă împărţim cei 9 .800m2 la cele 18 milioane de lei ne ies cam 3 80 

euro pe metru pătrat, fix cât ar fi să fi e cumpărat un teren în zonă. 
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Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

deschideţi votul. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Deci nu primesc un răspuns? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Un răspuns , ceva, la asta? 

Domnul consilier local Croitoru Angel : A fost o întrebare domnul Peşedinte , nu a 

fost o constatatare! Chiar nu avem pe nimeni să răspundă? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Nu a ridicat 

nimeni mâna dintre directorii de specialitate şi am apreciat că putem trece la vot. 

Domnul Osman Akan, Director General Direcţia Generală Tehnică: Bună zma, 

oportunitatea acestui proiect de hotărâre este dată de multifuncţionalitatea pe care ne-o 

dorim acum, locuinţe sociale, centru social , activităţi de învăţământ, bazin de înot 

didactic, amenajări edilitare, parcaje. Înainte proiectul era cumva fazat pe partea de, era 

blocat pe compania de investiţii , pe CNI, aşa cum ştiţi în Hotărârea de Consiliu Local 

58/2022. Din această cauză a trebuit să refacem hotărârea şi să-i încetăm aplicabilitatea 

celeilalte. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Vă mulţumesc, pentru răspuns. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

deschideţi votul. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Da, nu m1 s-a răspuns la 

întrebare în mod concret, dar asta este, m-am obişnuit! 

Doamna consilier local Tudose Elena: Întrebarea este de ce în documentaţie? Mă 

iertaţi , domnul preşedinte , dar în documentaţie. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Dar suntem 

în proces de vot! 

Doamna consilier local Tudose Elena: Acest extras de carte funciară trunchiată , 

adică cred că este bine să cunoască şi locuitorii sectorului 2, faptul că există instituit o 

poprire imobiliară de 18 milioane de lei pe acest teren! Am înţeles detaliul acesta, suntem 

în procedură de vot, îmi cer scuze. 

Se supune la vot, punctul nr.12, proiectu/ de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru transmiterea terenului situat în Şos 

Colentina nr. 52-54, având număr cadastral 212686, aflat în domeniul public al 

Municipiului Bucureşti, din administrarea Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 7, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRJVĂ:Croitoru Angel,Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Vîjîiac Mihai-Viorel, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian 

Andrei - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - NU 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind acordarea concediului 

de odihnă suplimentar anual pentru personalul din cadrul Direcţiei Generale de 

Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2; 

Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind acordarea 

concediului de odihnă suplimentar anual pentru personalul din cadrul Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRJVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 

privind stabilirea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare; 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 

privind stabilirea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina, Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind înaintarea unei 

propuneri către Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 1201201 O 

privind aprobarea Normelor de salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti, cu 

modificările şi completările ulterioare," 
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Doamna consilier local Tudose Elena: Aş vrea să ni se explice şi nouă care este 

raţiunea pentru care Consiliul Local al Sectorului 2 se subrogă prerogativei de a legifera 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti. Nu intru pe fond, putem să discutăm 

chestiunile cuprinse în proiectul de hotărâre de Consiliu Local, dar acum câteva luni 

votam să propunem Guvernului să legifereze într-un domeniu. Astăzi ne propuneţi să 

votăm, să-i propunem Consiliului General ce să facă? Adică nu ştiu , cred că aveţi colegi, 

mă gândesc reprezentaţi şi în grupurile de consilieri de la Consiliul General , nu văd de ce 

ar trebui să votăm noi un asemenea proiect de lege! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

doamna director! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Vizează o propunere de modificare către Consiliu, cel care legiferează, având în 

vedere că la nivel local noi aplicăm destul de des, în ceea ce priveşte curăţenia şi 

igenizarea domeniului public, această hotărâre de consiliu. Suntem cei care punem în 

aplicare şi sancţionăm toate faptele de încălcare a acestei hotărâri şi din practică şi din 

experienţa noastră am constatat că avem nevoie de modificări care să adapteze acest Act 

normativ care este destul de perimat faţă de zilele actuale, sens în care am înaintat o 

propunere şi consiliul votează o propunere de modificare şi nu legiferează. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Totuşi , pe tehnică legislativă insist şi poate 

doamna director Duinea ne poate spune dacă acesta este mecanismul sau dacă propunerea 

pe care avem toată disponibilitatea s-o discutăm pe fond şi chiar suntem de acord cu 

multe dintre aspectele propuse acolo, nu ar trebui înaintată prin alte mecanisme. Noi 

avem toată disponibilitatea să preluăm acest amendament şi să-l transmitem către colegii 

noştri din Consiliul General , nu să legiferăm în Consiliul Local al Sectorului 2 aşa ceva! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Nu vizează o legiferare, dacă îmi permiteţi , ci este o propunere. Este o modalitate 

prin care putem influenţa o modificare şi o completare de Act normativ care într-adevăr 

este în competenţa Consiliului General al Municipiului Bucureşti. Noi dacă am face-o din 

aparatul de specialitate, de exemplu, nu am putea să generăm o astfel de modificare, pe 

când supusă consiliului de către consilierii locali capătă o importanţă în posibilitatea de a 

fi luată în calcul şi nu la nivel de aparat de specialitate şi este o modalitate prin care un 

Act normativ la nivelul Municipiului Bucureşti poate fi modificat, abgradat la situaţia 

actuală. 

Se supune la vot, punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind înaintarea unei 

propuneri către Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru modificarea şi 

24 VIZAT 
!>pre neschlmbare 

"" CRETAR GENER .C-



completarea Hotărârii Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 1201201 O 

privind aprobarea Normelor de salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti, cu 

modificările şi completările ulterioare ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Croitoru Angel , Badea Anda Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Vijfiac Mihai-Viorel, Dinu 

Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian 

Andrei -PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 40131.03.2020 privind 

implementarea proiectului "Butonul roşu-Salvează vieţi "; 

Se supune la vot, punctul nr.16, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 40131. 03.2020 privind 

implementarea proiectului "Butonul roşu-Salvează vieţi" şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
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Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ : 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la finalizarea lucrărilor, pentru 

obiectivul de investiţii „ Consolidare - reabilitare Grădiniţa nr.133 (fosta Grădiniţa 

nr.258) " din Str. Dragoş Vodă, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: O să menţionez la fiecare punct înainte de a deschide votul. La punctul 18, tot 

domnul Calenţaru Nasi face parte din Consiliul de administraţie al Grădiniţei nr. 133. 

Domnul consilier local Calenţaru Nasi: Îmi retrag votul pentru proiectul anterior. 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: O să menţionăm în procesul verbal! 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la finalizarea lucrărilor, pentru 

obiectivul de investiţii „ Consolidare - reabilitare Grădiniţa nr.133 (fosta Grădiniţa 

nr.258) " din Str. Dragoş Vodă, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda­

Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Calenţaru Nasi . 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local:Calenţaru Nasi- NU 

VOTEAZĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei -PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general la finalizarea lucrărilor pentru 

obiectivul de investiţii „ Consolidare-reabilitare Grădiniţa nr. 133 ", din Aurel Vlaicu, 

nr.30-32, sector 2, Bucureşti, aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr.9112012, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Domnul Calenţaru Nasi face parte din aceeaşi unitate de învăţământ, la punctul 

18. 

Se supune la vot, punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la finalizarea lucrărilor pentru 

obiectivul de investiţii „Consolidare-reabilitare Grădiniţa nr. 133 ", din Aurel Vlaicu, 

nr.30-32, sector 2, Bucureşti, aprobaţi prin H. C.L. Sector 2 nr.9112012, cu modificările 

şi completările ulterioare ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU:Bogdan Dragoş-George, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Gheorghe 

Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică,Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Calenţaru Nasi , Georgescu Gianina, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-
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Ovidiu, Tudose Elena, Vijiiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi 

modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de invăţământ, inclusiv imprejmuire, 

la Grădiniţa Alice ", cu sediul in str. Armenească, nr. 27, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Din Consiliul de administraţie face parte Domnul Dinu Alexandru. 

Se supune la vot, punctul nr.19, proiectul de hotărâre aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „Amenajarea şi 

modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de invăţământ, inclusiv imprejmuire, 

la Grădiniţa Alice ", cu sediul in str. Armenească, nr. 27, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ- 1, NU 

VOTEAZĂ-3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Dinu Alexandru, Lungeanu Dragoş, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Vijiiac Mihai-Viorel, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci 

Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Consolidare, reabilitare şi modernizare corp C 1 Şcoala Gimnazială Sfântul 

Silvestru ", din str. Oltarului nr. 11, sector 2, Bucureşti; 
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Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Doamna Lăzăroiu ş i domnul Vîjîiac, fac parte din Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Consolidare, reabilitare şi modernizare corp CI - Şcoala Gimnazială Sfântul 

Silvestru ", din str. Oltarului nr. 11, sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , 

Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela, Pasciuc Paula, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci 

Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Consolidarea, reabilitarea şi modernizarea corp CI - extindere P+ 2E, Şcoala 

Gimnazială nr. 40 ", cu adresa în Strada Periş nr. 27, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Aici la Şcoala Gimnazială numărul 40, domnul Radu Octavian ş1 doamna 

Dogaru Georgeta fac parte din Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„ Consolidarea, reabilitarea şi modernizarea corp Ci - extindere P+ 2E, Şcoala 

Gimnazială nr. 40 '', cu adresa în Strada Periş nr. 27, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 
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către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, 

Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­

Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dogaru Georgeta, Lăzăroiu Ioana-Gela, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena, Dinu Alexandru, Vijîiac Mihai-Viorel, Jurubiţă Mădălina, Ohaci 

Andrei-Romică - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ 

Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ, inclusiv 

împrejmuire, la Şcoala Gimnazială nr. 49, cu sediul în Str. Vatra Luminoasă nr. 99, 

Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Din Consiliul de administraţie face parte domnul Radu Octavian, împreună cu 

domnul Pellegrini Marius Ovidiu. 

Se supune la vot, punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ 

Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ, inclusiv 

împrejmuire, la Şcoala Gimnazială nr. 49, cu sediul în Str. Vatra Luminoasă nr. 99, 

Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Tudose Elena, 

Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci 

Andrei-Romică - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ, 

inclusiv împrejmuire, la Colegiul Naţional Bilingv George Coşbuc ", cu sediul în Str. 

Olari, nr. 29-31, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Doamna Paula Pasciuc şi doamna Tudose Elena fac parte din Consiliul de 

administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.23, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ, 

inclusiv împrejmuire, la Colegiul Naţional Bilingv George Coşbuc", cu sediul în Str. 

Olari, nr. 29-31, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZA~ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
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ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Tudose Elena, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier focal: Pasciuc Paula - NU 

VOTEAZĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor focali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Peffegrini Marius­

Ovidiu, Radu Octavian Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, 

Jurubiţă Mădălina, Ohaci Andrei-Romică - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ, 

inclusiv împrejmuire, la Şcoala Gimnazială Ferdinand I, cu sediul în bd. Gării Obor 

nr.16, sector 2 Bucureşti "; 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Domnule preşedinte, aş dori şi eu 

cuvântul? 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Domnul Matei Silviu face parte din Consiliul de administraţie şi doamna Paciuc 

Paula. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Aş avea şi eu o întrebare? Dacă ne 

poate spune cineva, dacă s-a emis autorizaţia de construire şi când se preconizează că 

încep lucrările la amenajarea curţii de la şcoala Ferdinant I? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Mulţumim, 

din cadrul direcţiei de specialitate. Dacă poate răspunde cineva, puteţi repeta încă o dată 

întrebarea? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Dacă a fost emisă autorizaţia de 

construire şi când încep lucrările? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Imediat să 

preia un microfon şi vă răspunde de îndată. 

Doamna Daniela Popa, Director Economic D.G.A.P.I.: Bună ziua, nu a fost încă 

emisă autorizaţia de construire. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Şi avem o estimare când ar putea 

începe lucrările? 

Doamna Daniela Popa, Director Economic D.G.A.P.I.: Nu, n ~*"""'.,....,.. ......... w.u..J..1..1.{.ln . 
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Se supune la vot, punctul nr.24, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 

„Amenajarea şi modernizarea spaţiilor exterioare aferente unităţii de învăţământ, 

inclusiv împrejmuire, la Şcoala Gimnazială Ferdinand I, cu sediul în bd. Gării Obor 

nr.16, sector 2 Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Matei Vasile-Silviu, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Radu 

Octavian Andrei, Tudose Elena, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Jurubiţă Mădălina, Ohaci Andrei-Romică - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia "E Ceva Bine ", precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia "E Ceva Bine " în vederea realizării în 

comun afestivalurilor "Femei pe Mătăsari " şi "Bărbaţi pe Mătăsari " ; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Înainte să 

trecem pe dezbatere şi vot, vă rog să mai facem încă o dată prezenţa. 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Haideţi să trecem repede în revistă, Domnul Ohaci! Ne raportăm atunci la un 

cvorum de 26 şi vedem pe parcurs dacă domnul Ohaci se va reconecta. 

Se supune la vot, punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 
V-IZA~T~~--. 
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Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia "E Ceva Bine ", precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia "E Ceva Bine " in vederea realizării in 

comun a festivalurilor "Femei pe Mătăsari " şi "Bărbaţi pe Mătăsari " şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 7, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Vijiiac 

Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre pentru aprobarea proiectului 

pilot „ Un viitor mai clar"; 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte, dacă se poate o 

intervenţie? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog 

doamna Tudose. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Dacă se poate, iniţiatorul proiectului să ne 

dea puţin mai multe detalii despre cum vede desfăşurarea acestui proiect şi cum a stabilit 

numărul de beneficiari. Am văzut acolo un proiect, un pachet pentru 1600 de beneficiari, 

cum am ajuns la aceste cifre şi dacă se poate, să ne explice puţin defalcarea preţului, acel 

apel per pachet. 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Numai puţin înainte să vă răspundă domnul Dinu, aş vrea să consemnăm ş1 

prezenţa domnului Ohaci, cel puţin apare conectat dacă ne spune că ne şi aude. 
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Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Prezent, vă aud. 

Doamna Duinea Corina Iosefina, Director Executiv Direcţia de Administraţie 

Publică: Deci, prezenţa acum! Mă rog, cvorumul se raportează la 27. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog 

domnul Dinu, în calitate de iniţiator al proiectului! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Bună ziua, pe scurt, proiectul este în 

vederea punerii de ochelari pentru seniorii noştri din sector. De-a lungul campaniilor, tot 

mai mulţi seniori m-au rugat să îi ajutăm cu această parte. Ce am văzut şi pe la alte 

sectoare şi prin alte părţi că li se dau vouchere de 200 lei , ceea ce acei ochelari, după cum 

stiti foarte bine erau cam de unică folosintă. Tocmai de aceea am întrebat mai multe , , ' 

clinici cam, care ar fi costurile pentru o pereche reală de ochelari . Bineînţeles, sunt 

costuri şi de 3 .OOO lei şi de 2.000 lei, ţinând cont de problemele pe care o persoană în 

vârstă le poate avea pentru că poate să aibă miopie, hipermetropie, astigmatism, poate să 

aibă mai multe probleme. Pot fi ochelari de distanţă şi de apropiere şi combinaţii. Tocmai 

de aceasta am pus un preţ, nu ştiu , mediu, am cerut mai multe, mai multe oferte şi am pus 

un preţ mediu, în proiect tocmai în ideea în care aceşti ochelari să fie de durată şi să nu 

fie de unică folosinţă, să nu-i folosească odată şi nu ştiu , fiind persoane în vârstă , să se 

aşeze în greşeală pe ei, să se rupă, nu ştiu să-i scape şi să se deterioreze imediat. Cam asta 

este logica din spatele costului. Nu ştiu. Am pus 1600 de de persoane, acesta a fost 

numărul care mi-a venit în cap. Probabil vor fi mult mai multe cereri , dar vom vedea pe 

parcurs rezultatele. Doamna Tudose, aveţi alte întrebări sau .. . 

Doamna consilier local Tudose Elena: Am înţeles , deci nu există o evaluare. 

Încercăm aşa din aproape în aproape. Punem 1600 de beneficiari la început şi vedem ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Da, nu pot să merg pe stradă să întreb câţi 

oameni sunt. 

Doamna consilier local Tudose Elena: În proiect este inclus în acel pachet şi 

consultul oftalmologic. Ştim că acest tip de serviciu este decontat în întregime prin Casa 

de Asigurări de Sănătate. Da, adică practic, noi în acest moment votăm un proiect pentru 

ca 1600 de persoane cu vârsta de pensionare, dar nu spune nimeni că dacă se duc bunicii 

nu pot să cumpere ochelari şi dacă îmi permiteţi , sunt purtătoare de ochelari. Întâmplarea 

face că ştiu puţin cum arată piaţa, 1.500 lei nu este chiar un preţ mic, nici măcar mediu 

pentru nişte afecţiuni . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Eu am pus preţul maximal. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Aţi pus preţul maximal, tocmai asta încercam 

să subliniez. În general , când facem proiecte pilot, încercăm să mergem pe un preţ mediu. 

Cred că cunoaşteţi şi dumneavoastră că faceţi parte din acelaşi partid cu domnul prim-

ministru, care zilele acestea ne cam îndeamnă la cumpătare. Adică dacă m~~-;.1...,.,µe,~--o+-. ,,,.._...~ 
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preţ maximal la perechea de ochelari , nu cred că este tocmai o politică pe placul colegilor 

dumneavoastră din Guvern, dacă îmi permiteţi . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Este un preţ maximal pentru achiziţia 

ochelarilor. Omul are nevoie doar de ochelari normali. Aceştia , nu ştiu , vor fi 400, 500 lei 

sau cât vor fi! Nu ştiu de asta am pus o valoare medie, să zic aşa, pentru că dacă au 

nevoie şi de de ochelari de distanţă şi de aproape, aceia sunt 3.000 lei. 

Doamna consilier local Tudose Elena: Încă o dată, nu e medie, este o valoare 

maximală, tocmai asta e. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Este o valoare maximală în proiect, aceea 

de 1250 plus TV A. Maximal, în proiect nu se poate depăşi acea sumă. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Aş avea şi eu o întrebare pentru ... 

vă rog, domnul Dinu. Adică mie, nu ştiu, îmi sare chestia asta în ochi , cum a fost şi la 

Şcoala 49, unde era evident, a spus şi doamna director atunci că era, practic se ştia 

dinainte, era licitaţia aranjată. Mie îmi sare în ochi cifra asta de 1.487 ,50 de lei. Mi se 

pare foarte, foarte fix. Adică la virgulă. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Eu am pus 1.250 lei plus TV A. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Deci nu este cu dedicaţie sau ceva 

aranjat cu vreo nu ştiu , cuiva care lucrează-n oftalmologie. Pur şi simplu o sumă care a 

reieşit în funcţie de, plus TV A. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Probabil dacă s-ar aproba proiectul luna 

viitoare ar fi mai mult pentru că, creşte TVA-ul după cum ştim!Domnul consilier local 

Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles! 

Se supune la vot, punctul nr.26, proiectul de hotărâre pentru aprobarea proiectului 

pilot „ Un viitor mai clar " ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 18, NU - 8, ABŢ- I , NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena. 

ABŢINERE: Lungeanu Dragoş. 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Dogaru Georgeta, Jurubiţă 

Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţie i de urbanism PUD Str. Matei Voievod nr. 43, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog 

Domnul Trandaş ! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Aici după ce am văzut pe proiect, nu-s 

convins că vecinul la care se alipeşte pe strada Matei Elina mai are o oră jumate de 

iluminat confonn legii. Iluminat natural , conform legii. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Din cadrul 

direcţiei de specialitate, dacă este cineva? 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: Bună ziua! Toate proiectele au studii de 

însorire verificate de către verificatori , acestea respectă normativul de proiectare. Asta 

înseamnă că respectă cel puţin o oră şi jumătate lumină. Deci nu aveţi nici o problemă cu 

privire la acest aspect, cu nici-un PUD în general? Sunt studii care sunt necesare şi se 

solicită în vederea emiterii avizului arhitectului şef. 

Se supune la vot, punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Matei Voievod nr. 43, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ -

9, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
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ABŢINERE : Croitoru Angel , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, Badea Anda­

Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Ion Maiorescu nr. 61, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Ion Maiorescu nr. 61, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 1, ABŢ-

8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Pop de Băsesti nr. 50, Sector 2, Bucureşti; 
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Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

domnul Trandaş ! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: La fel şi aici am câteva menţiuni ş i 

anume: gabaritul pare cam mare, nespecific ţesutului din care face parte. Şi aici nu-s 

convins că apartamentele din zona Tăieturii , a inflexiunii au lumină naturală suficientă şi 

întrebarea mea ar fi: dacă locurile de parcare respectă Hotărârea de Consiliu General nr. 

66/2006? 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: O să încep cu finalul , toate PUD-urile 

respectă HCGMB 66/2006. Nu există nici un proiect PUD care să nu aibă locurile de 

parcare necesare în vederea avizării , altfel nu ar fi ajuns la dumneavoastră. Cu privire la 

camerele eventuale, propuse, la faza DT AC, în zona de decroş sau exact unde aţi 

menţionat dumneavoastră , n-aş putea să vă spun la această fază pentru că nu am cum să 

le cer partiul arhitectural ca să văd exact unde îşi pun camerele de locuit. La faza PUD se 

face impactul volumetric în raport de studiu de însorire cu privire la vecinătăţile imediate. 

La faza DTAC nu putem să-i obligăm să-şi poziţioneze într-un anumit fel camerele. La 

faza DT AC, se revine la faza PUD pardon, iar la faza DT AC se revine cu 

compartimentarea astfel încât să se respecte ca toate camerele de locuinţă să respecte 

acelaşi normativ de proiectare în vederea asigurării minim o oră jumătate însorire, lumină 

conform normativului de proiectare. Cu alte cuvinte, locurile de parcare, toate PUD-urile, 

deci valabil pentru toate, inclusiv pentru acestea sunt conform HGMB-ului 66 din 2006. 

Studiu de însorire, asemeni este respectat cu privire la toate construcţiile învecinate 

privitoare la camerele de locuit ale construcţiilor învecinate, pentru că acelaşi normativ 

de proiectare şi Ordinul 119 spune similar şi mi-aţi mai pus o întrebare cu privire la 

gabarit, aşa cum veţi vedea în aceeaşi şedinţă avem o altă propunere cu terenul învecinat 

tot pe strada Horei , care este o construcţie similară propusă de acelaşi regim de înălţime. 

Proprietarii şi-au dat un acord biunivoc cu privire la o bună vecinătate între cei doi , 

construind similar. Construcţia este realizată în trepte succesive, fapt pentru care impactul 

asupra ţesutului existent, nu este unul semnificativ. 

Se supune la vot, punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Pop de Băsesti nr. 50, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 1, ABŢ -

8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu ~ V T 
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Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei, Dogaru Georgeta, Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijiiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Icoanei nr. 88, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Icoanei nr. 88, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 1, ABŢ - 8, NU 

VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 

ABŢINERE : Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, Badea Anda-Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijiiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina - PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada WA. Mozart nr. 51A, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada WA. Mozart nr. 5JA, Sector 2, Bucureşti ş i 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I 9, NU - 8, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena, Dogaru Georgeta. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Horei nr. 34, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Aceleaşi remarci le am aici, cum le-am 

avut şi la Pop de Băseşti şi în umila mea părere faptul că avem un hostel P+ I care se află 

între două pe P+3, tot legat de lumină, pe partea asta. 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: Camera de locuit păstrează aceleaşi 

principii, dacă mă întrebaţi prin raportare la nu ştiu tipul de locuire sau nu ştiu exact care 

este întrebarea, cert este că studiul de însorire a arătat că respectă însorirea. 
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Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Da, întrebarea mea este dacă în 

continuare era legat de lumină naturală. Dacă au această lumină, dacă acest hostel de P+ 1 

se află între, o să se afle între două P+ 3, atât. 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: Da, se află fix, da. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Se află şi întrebarea era dacă o să aibă 

lumina naturală , pe baza acestui fapt, că se află? 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: Sigur că da! 

Se supune la vot, punctul nr.32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Horei nr. 34, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - 1, ABŢ - 8, NU 

VOTEAZĂ-1 . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina -PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Scorţan Jon nr. 127, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Scorţan Jon nr. 127, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZA~ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina, Badea Anda 

Simona, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Dobroeşti nr. JOOE, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Dobroeşti nr. JOOE, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU - O, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina, Badea Anda 

Simona, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena - PENTRU 
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Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Vasile Lascăr nr. 180A, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

domnul Trandaş ! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Aici am nişte remarci şi anume faptul 

că accesul auto de 3m e la limită, chiar dacă e legal. Întreb din nou totuşi, în virtutea 

respectării Hotărârii de Consiliu General 66/2006, dacă sunt locuri suficiente şi dacă au 

loc să intre în subteran, să iasă din subteran la parcare, aşa cum văd că s-au gândit pe 

proiect? 

Doamna Bratu Alina Alisa, Arhitect şef: Proiectul are avizul Comisiei de Circulaţie , 

deci nu punct de vedere, Avizul Comisiei de Circulaţie cu privire la accesul respectiv, la 

faptul că spuneţi că este la limită, acesta este un minim, iar edificabilul este un edificabil 

maxim, fapt pentru care la faza DT AC edificabilul poate să fie mai mic, accesul poate să 

fie mai mare ca lăţime , în funcţie de modul în care se conformează arhitectural. Deci, 

aceasta este diferenţa practic între Planul Urbanistic de Detaliu şi documentaţia care se 

depune pentru emiterea autorizaţiei de construire. Deci, atâta timp cât minimul acesta 

este în conformitate cu prevederile legale, înseamnă că este legal, fapt confirmat şi de 

către Comisia de Circulaţie prin emiterea Avizului Comisiei de Circulaţie din cadrul 

Municipiului Bucureşti. 

Se supune la vot, punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Vasile Lascăr nr. l 80A, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 2, ABŢ -

7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Ohaci 

Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local: Dogaru Georgeta -

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Făinari nr. 15A, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.36, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Făinari nr. 15A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 7, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Dogaru 

Georgeta, Ohaci Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă 

Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 

execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30. 06.2025; 

Se supune la vot, punctul nr.3 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului 

de execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la f . 06. 2QAiAr 
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şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ 

- 7, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Dogaru 

Georgeta, Ohaci Andrei-Romică, Vijiiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă 

Mădălina - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025; 

Doamna consilier local Tudose Elena: Domnule preşedinte , o intervenţie vă rog! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

doamna Tudose! 

Doamna consilier local Tudose Elena: Dacă se poate, cmeva de la Direcţia 

Economică să ne prezinte totuşi şi nouă, foarte pe scurt, care sunt principalele modificări 

care se aduc prin această rectificare, în spiritul intervenţiei de mai devreme legat de 

proiectul Un viitor clar? Pentru cine se uită puţin mai în detaliu pe această rectificare, nu 

pare că suntem deloc în acord cu vremurile şi cu ceea ce le cerem în general cetăţenilor în 

această perioadă. Văd că bugetăm aşa, doar la întâmplare, 25 de maşini electrice, am 

înţeles bine? E posibil să fi uitat acolo voucherele, dacă Primăria Sectorului 2 a aplicat la 

program, dar numai că nu mai este valabil programul rabla, doar ca să iau cel mai mic 

exemplu de acolo. Deci, am vrea să ne explice şi nouă cineva care sunt principalele 

modificări care se propun prin această rectificare, pe care nu o supuneţi la vot? 
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Doamna Amariţei Teodora Florentina, Director Executiv Direcţia Economică : 

Principalele modificări , aşa cum aţi spus şi dumneavoastră , principale este asigurarea 

cheltuielilor cu indemnizaţiile de însoţitor ale persoanelor cu dizabilităţi , unde am 

suplimentat bugetul cu 22.925.000 lei. De asemenea, am atribuit o suplimentare pentru 

programul FIV pentru Sectorul 2, aprobată în Consiliul Local. Vorbim aici doar de partea 

de asistenţă socială , la bunuri şi servicii. Tot la DGASPC am suplimentat bugetul cu 

2.734.000 lei. Pentru anumite servicii aferente asistenţei sociale, sunt foarte bine detaliate 

în raportul nostru de specialitate. Totodată, am suplimentat la învăţământ pentru unităţile 

de învăţământ cu multe cheltuieli pentru funcţionare, furnituri de birouri, materiale pentru 

curăţenie, am diminuat. Deci, practic s-a reorganizat puţin bugetul unităţilor de 

învăţământ. Propunerea celor de la DGAPI în urma execuţiei bugetare la data de 15 iulie, 

să zic şi facem redistribuiri pe parcursul anului în funcţie de cum evoluează execuţia la 

instituţiile noastre subordonate şi în funcţie de necesităţi şi de proiectele noi apărute în 

Consiliul Local care se doresc a fi finanţate. 

Se supune la vot, punctul nr.38, proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 7, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, SăBoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Dogaru 

Georgeta, Ohaci Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă 

Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ÎMPOTRIVĂ. 
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Este prezentat punctul nr. 39, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Programului 

de finanţare, din bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a programelor 

sportive din cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de 

performanţă " şi pentru aprobarea Metodologiei privind finanţarea programelor sportive 

din cadrul programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de 

performanţă "; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Îmi permiteţi o întrebare aici? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

doamna Badea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cum afectează alocarea de buget 

pentru acest proiect, Proiectul de Vouchere Sportive? Se vor mai acorda voucherele 

sportive pentru sportul de masă, pentru a sprijini sporturi de masă pentru toţi elevii din 

Sectorul 2, în continuare? Am adresat întrebarea, nu m-aţi auzit? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Da, da, 

imediat se conectează la microfon. 

Doamna Nedelcu Roxana Director Executiv Direcţia Transparenţă Instituţională: 

Programul este complementar celui de acordare a voucherelor sportive. Chiar în Ghidul 

de finanţare este o prevedere referitoare la acest aspect, adică nu se suprapune cu acel 

proiect şi nu-l afectează, din contră 

Se supune la vot, punctul nr.39, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Programului de finanţare, din bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a 

programelor sportive din cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea 

sportului de performanţă " şi pentru aprobarea Metodologiei privind finanţarea 

programelor sportive din cadrul programului sportiv de utilitate publică "Promovarea 

sportului de performanţă " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 20, NU - 7, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 
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ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ : 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Dogaru 

Georgeta, Ohaci Andrei-Romică, Vîjiiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă 

Mădălina - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 40, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 812019 pentru aprobarea Normelor 

procedurale interne privind achiziţia/închirierea imobilelor la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin Hotărârea 

Consiliului Local Sector 2 nr. 21312019; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Aş dori să iau şi eu cuvântul aici! 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

domnul Pellegrini ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Văd că după cum a fost, iar se 

aduce în discuţie închirierea pentru Şcoala 49. Înţeleg că atunci doamna director s-a dat 

de gol că era o licitaţie aranjată. Acum văd că se încearcă o altă modalitate, o altă lege. 

Nu ştiu care e situaţia , dar doriţi să mergeţi înainte? Revin, cum o să aibă loc aceste 

închirieri , o să se mai facă licitaţie sau e direct procedură din pixul primarului? 

Domnul Fogoraş Claudiu, Şef Serviciu Direcţia Juridică: Procedura este prevăzută 

de legea achiziţiilor publice aşa cum scrie în lege, aceste servicii , aceste licitaţii de 

închiriere sau de achiziţie a imobilelor sunt exceptate de la prevederile Legii 19 şi pot fi 

realizate prin procedură proprie. Sunt achiziţii care se pot face prin procedură proprie, 

avizată prin de aparatul de specialitate al primarului care în final va ajunge în faţa 

dumneavoastră pentru aprobarea contractului şi a valorii respective, stabilite cu expert. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Deci, numai puţin , mă scuzaţi! 

Deci să înţeleg că primarul o să fac o procedură cum vrea el , o atribuie cui vrea? În 

Consiliul Local o să fie propusă doar dacă suntem de acord, nu cu ce a hotărât primarul! 

Corect, înţeleg bine? 

49 



Domnul Fogoraş Claudiu, Şef Serviciu Direcţia Juridică: Dumneavoastră înţelegeţi 

aşa, dar dacă vă gândiţi că se fac achiziţii prin procedura proprie în baza Legii 98. Ar 

trebui să înţelegeţi că există o legalitate clară aici! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Bine, să vă întreb altfel atunci? 

Consiliul Local o să mai aprobe criteriile pentru spaţiile de închiriere sau o să aprobe 

direct un contract deja hotărât de primar şi aparatul lui? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă îmi permiteţi , o să intervin şi eu. Deci, 

nu primarul este cel care va decide sau va face, ci instituţiile abilitate pe speţele care vor 

fi semnalate. Deci nu primarul face şi desface. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Doamna Pasciuc, întrebarea mea 

este: O să mai aprobe Consiliul Local criteriile pentru închirierile astea sau aparatul 

primarului şi noi o să aprobăm contractul decis în aparatul primarului? Ok, nu de primar, 

ci sub îndrumarea lui! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi criteriile sunt aprobate în consiliu. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Păi nu, înseamnă că nu aţi înţeles 

ce a spus domnul director mai devreme. Criteriile o să fie prin procedură proprie, făcută 

de aparatul primarului şi nouă în consiliu o să ne fie supus la vot contractul. Ştiţi cum? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deci DGAPI face criteriile şi apoi vor fi 

puse spre vot în cadrul şedinţei de Consiliu Local. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Criteriile vor fi aprobate în 

Consiliul Local? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Criteriile sunt făcute de către DGAPI, dar 

nu ştiu ce nu e clar! Acum e clar domnul Peliegrini? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles! Deci aparatul 

primarului sub oblăduirea lui şi noi votăm ce hotărăşte. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: DGAPI nu este în aparatul primarului, că 

este instituţie în subordinea Consiliului Local. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nu a luat-o şi pe aia sub el? A 

da, corect, n-avea de schimbat directori acolo! Bine, este în subordinea noastră. Criteriile 

o să fie în consiliu sau făcute de DGAPI şi noi o să votăm doar contractul? 

Domnul Fogoraş Claudiu Şef Serviciu Direcţia Juridică: Aprobă şi bugetul de 

cheltuieli pentru închirieri, tot prin hotărâre de consiliu. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Bine, haideţi că ne învârtim în 

cerc. Am înţeles! Deci DGAPI împreună cu nu ştiu cine o să închirieze la cine vor ei şi 

noi o să aprobăm contractul şi banii. 

Se supune la vot, punctul nr.40, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 812019 pentru aprobarea Normelor 
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procedurale interne privind achiziţia/închirierea imobilelor la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată prin Hotărârea 

Consiliului Local Sector 2 nr. 21312019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 20, NU - 7, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose 

Elena. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Radu Octavian Andrei, Dogaru 

Georgeta, Ohaci Andrei-Romică, Vijîiac Mihai-Viorel, Dinu Alexandru, Jurubiţă 

Mădălina - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Badea Anda Simona, Matei 

Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Tudose Elena - ÎMPOTRIVĂ. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan , preşedinte de şedinţă: Ordinea de 

zi a fost epuizată . Dacă există interpelări , în sală? În caz contrar, declar şedinţa închisă. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU , - ABŢ., în şedinţa ...... .. .. .... „ a 

Consil iului Local al Sectorului 2 din data de .. „ . „ . „ . 

SNN!ex 
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